



防治大气污染 全力攻坚冲刺

乔新江在检查督导大气污染防治攻坚工作时强调

科学治污 综合施策

坚决打赢大气污染防治攻坚战

信阳消息(记者 胡瑜珊) 12月19日,市委书记、市人大常委会主任乔新江深入中心城区,实地检查督导大气污染防治攻坚工作。他强调,要坚决落实中央和省、市有关环境污染防治的系列要求和部署,科学治污,综合施策,强化责任,细致工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

在羊山新区新三路,乔新江实地察看了道路清洗有关情况。他强调,开展城市清洁行动,不仅关系大气污染防治成效,更关乎城市形象和市民生

活。各级各相关部门要进一步增强大气污染防治的责任感和紧迫感,切实采取科学有效措施,加大城市道路清扫清洗力度。同时,要增加机械配置,完善工作流程,并根据季节、天气变化,合理安排清扫时间和频率,确保城市道路干净整洁。

在北京路五里墩街道,辖区正在组织车辆人员开展城市清洁行动,一派忙碌景象。乔新江指出,城市环境需要全体市民共同参与、共同维护,各街道、社区一定要结合国家卫生城市建设和创建全国文

明城市,按照网格化管理要求,从群众身边的事情做起,以开展城市清洁行动为抓手,增强城市治理能力,做到精细化、常态化,为改善和提升环境质量作出更大贡献,让广大市民共治共享城市创建和大气污染防治成果。

乔新江一行还来到信阳高新区圆创磁电在建厂区和312国道车辆冲洗站,实地检查企业错峰生产、施工工地扬尘治理“六个百分之百”落实情况和大车绕行及进城车辆冲洗有关情况。他强调,施工

工地一定要不折不扣执行“六个百分之百”要求,采取科学有效措施,确保工地扬尘治理取得实效。要严格执行车辆分流、进城车辆清洗除尘,切实减少扬尘污染。要保障好工作人员的生活,让他们安全、安心工作,为全市大气污染防治工作作出更大贡献。

督导中,乔新江强调,在全市上下的共同努力下,我市大气污染防治攻坚工作取得了一定成效,但大气环境形势依然十分严峻,决不能有丝毫懈怠麻痹。各级各部门务必要

站在讲政治、顾大局的高度,牢固树立“万无一失、一失万无”的意识,紧盯全年目标任务,周密部署,细致工作,以决战决胜的姿态冲刺攻坚。要严格落实责任,强化督导检查,科学研判形势,采取有力举措,确保我市大气污染防治攻坚战取得实效,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

市委常委、组织部部长赵建玲,市政府副市长邵春杰,信阳电子信息产业集聚示范区党工委书记熊开程、管委会主任陈延虎参加检查督导。



低碳出行

为了进一步减少机动车污染物排放,改善环境空气质量,促进市民绿色、环保、低碳出行,自12月份以来,我市实施机动车限行措施,广大市民积极响应,越来越多的人选择更加理性、环保的出行方式。图为12月19日,市民利用共享单车解决出行问题。

本报记者
王哲 摄

新时代 新气象 新作为

村民自编戒烟诗

本报记者 段黎明

“吸烟有毒君莫摸,五脏六腑受其害……”昨日,息县宋庄村村民贾俊富正带领乡亲们朗诵自己创作的戒烟诗;“我今天决定戒烟,谁以后见着我抽烟,我自罚100元!”抽了一辈子烟,深受其害的70岁村民贾中群边撕烂手中的烟盒边向与会的村民们承诺。

当天下午,由“控烟在行动”全国公益联盟、信阳中院驻宋庄村扶贫工作队等联合主办的第五届“林则徐禁烟奖”颁奖暨“健康宋庄大讲堂”开讲仪式在息县岗李店乡宋庄村举行。

宋庄村是距离县城最远的村子。信阳中院驻宋庄村第一书记许前让在家访和调研时,发现这里的贫困户99%是因病致贫,并且烟民不少,于是决定开设“健康宋庄大讲堂”,不定期邀请专家举办讲座,增加村民的健康知识,从源头上减少贫困。

已经在宋庄村卫生所干了30多年的医生贾朝汉感慨地说:“我们村抽烟的有400多人,患相关疾病的有100多人,近两年死于肺癌的有17人。这个活动真好,希望我们早日成为无烟村。”

“中国目前吸烟者达到3.5亿,二手烟受害者达到7.4亿,每年死于烟草相关疾病者超过140万人。因此,向全社会宣传控烟,非常必要。”我国知名环保公益人士潢川籍的叶楷得知家乡正在进行健康扶贫,也满怀激情地投入进来。

本届“林则徐禁烟奖”提名奖获得者、有“中国民间控烟第一人”之称的郭发平开启了首场“健康宋庄大讲堂”的讲座。他以通俗的语言,向村民们讲述了吸烟的坏处,倡导大家过健康文明的绿色生活。

市纪委机关大讲堂开讲

回顾民族复兴历程 牢记从严治党使命

信阳消息(记者 曹新俊)为帮助机关干部深入领会党的十九大关于现代化建设的战略部署,12月16日,市纪委举办机关大讲堂第十八讲。郑州大学马克思主义学院教授王国胜以《中华民族复兴之路:求存求富 求强》为题,为全市纪检监察干部作专题辅导。

讲座中,王国胜从近代中国两大历史任务与中国梦的时代背景、复兴机遇、复兴路径三个方面,带领大家回顾了我国近代以来探求民族独立、人民生存、国家富强的艰难过程,指出我国摆脱贫弱、走向复兴是不可逆转的历史进程,推

进工业化、信息化和重塑文化自信是民族复兴的重要机遇,坚持中国特色社会主义道路、增强民族精神、凝聚民族力量是实现复兴的重要途径。整个讲座政治站位高,历史视野宽,理论思考深,发人深思,催人奋进。

聆听讲座后,广大纪检监察干部有强烈的共鸣,那就是中国共产党的产生为民族复兴指出正确方向,新中国成立以来的发展为民族复兴打好坚实基础,未来30年,在党的

领导下,必将实现复兴的伟大梦想。

伟大复兴离不开全面从严治党。大家纷纷表示,将进一步增强使命感和责任感,对党忠诚、爱岗敬业、勤奋工作、严格自律,以标杆的形象引领全市党员干部忠诚履职尽责,为推进全面从严治党、实现中华民族伟大复兴的中国梦增光添彩、贡献力量。

